

贵州省三荔高速上的“中冶进行曲”

□王硕 本报记者 吴文俊

在高山密林沟壑急流中，迎着严寒酷暑和雨雪洪涝，奋战在三荔高速公路建设工地的中冶人，开山劈路，钻隧筑桥，用智慧、汗水和真情演绎出一曲曲动人的“中冶进行曲”。

2018年10月1日，贵州三荔高速公路都柳江大桥建设现场，在机器的轰鸣声中，数十名工人正顶着烈日施工。

“目前工程已完成98%以上，年底前就能竣工。”正在指挥施工的中冶集团三荔高速项目一分部经理王社雷一边擦着满头的汗，一边对记者说。

由中冶集团贵州公司承建的（都）荔（波）高速公路第一合同段，全长55.5公里，是贵州“678”高速公路网“第八联”的组成部分。根据《贵州省综合交通运输“十三五”发展规划》，到2020年底，贵州省境内的国家高速公路项目、“678”高速公路网项目要全部建成通车，通车里程将达8000公里，为贵州实现脱贫攻坚、同步小康和经济社会发展的历史性跨越奠定强有力的交通路网支撑。

“能为贵州‘678’高速公路网建设贡献力量，我们‘中冶人’倍感自豪。我们将大力弘扬劳模精神、工匠精神，建功新时代，彰显新作为。”项目总包部党总支书记王社雷坚定地表示。

记洪达飞腾龙

站在江边巍峨的高山上眺望，即将合龙的都柳江大桥如同两条银白色飞龙腾跃空中，龙头相向，仿若欢呼。

大桥合龙在即，王社雷百感交集——在中冶三荔高速项目一分部承建的12座桥梁中，都柳江大桥难度系数最大。大桥分左、右幅设计，左幅桥梁全长1009.44米，右幅全长1005.44米，主跨达150米，两个边跨达81米，具有墩高、跨大、跨江、跨线、汛期施工、场地小等难点，是三荔高速的重难点工程，也是贵州省重点桥梁控制工程，更是中冶集团首个PPP高速公路项目的“开局篇”。它的建设，对整个三荔高速项目意义重大。

值得一提的是，大桥采用的高墩柱悬臂式钢木组合模板翻模施工技术，不仅极大提高了施工质量，还节约成本30万元、缩短工期25天。

在施工中，王社雷和同事最怕遇到雨天，特别是暴雨。“整个大桥的修建，基本上是一个反复施工的过程，遇到大风、

暴雨、洪水，都不得不停工。”王社雷说。

与此同时，由于施工现场遍布急弯陡坡，为了避免交通事故、对抗自然灾害、确保工期，中冶建设者们“抢晴天，战雨夜，向黑夜要时间”，不分昼夜、不分周末，不分节假日地奋战，拖着石粉垫路，挖机、铲车配合整修道路，由于施工时间的不确定性，通宵达旦成了他们的家常便饭。

高速发展带来村路通

“多亏了这些灌溉渠，原来肩扛手提起码得一个星期才能搞定的农活，现在一天就能弄完。”三都县三洞乡村民蒙大伯连连慨叹。

2016年年初，中冶三荔高速项目三分部、四分部的建设者们进场后，在现场勘查时，发现项目途经的许多村组路况极差，不仅坑洼不平，而且多为泥泞土路，一旦下雨，不但不能工作，连出行都是问题。

“解决群众的困扰，就是我们项目部的任务。”三分部党支部书记俞山说。本着这样的理念，“中冶人”铺设村路，解决了村民出行雨天路滑、晴天坑洼的问题；

捐赠水管和水泥，修建了引水灌溉沟渠……

“我们期盼了这么多年的事，他们一个月就给办成了！”九阡镇村民吴大爷竖起大拇指说。

这些做法，在极大方便村民生产的同时，也满足了施工需要。

劳模争辉勇创新

中冶三荔高速项目部，是一个视荣誉如生命的群体。在这里，人人争当先进，个个创先争优，以劳模、工匠为榜样，建功在岗位，保证了施工质量、进度双提升。

上海市五一劳动奖章获得者、二分部项目经理陈刚，率领科技人员，进行技术创新，极大地提高了工程的进度和质量。

“我们项目总包部紧紧围绕科技人才，不断加大新技术投入、科学管理和成果推广应用，提高了施工的质量和标准化水平。”洪达飞谈到科技创新，频频为项目科技人员和劳模工匠点赞，“群星闪耀，众人争辉正形成强大的正能量氛围，推动整个工程平稳有序加速向前。”

沟通民心民意 凝聚发展合力

川陕甘宁渝鄂豫7省区市携手成立泛秦巴区域新闻宣传合作联盟

本报讯（记者 赵蝶）为进一步发挥新闻宣传在沟通民心民意、凝聚发展合力、扩大交流合作等方面的作用，打造泛秦巴区域（市、州、区、县）交流对话、经验分享、形象展示的全新载体平台，共同推进泛秦巴区域经济商贸、文旅融合、文化传承及品牌提升等方面的整体发展，日前，四川、陕西、甘肃、宁夏、重庆、湖北、河南7省（自治区、直辖市）21个成员方有关市（州、区、县）党委宣传部、主要新闻单位自组自愿组成的非赢利性行业联合体。将在新闻报道、形象宣传、人才培养、文化交流等方面展开一系列深度合作，展示区域内各地政治、经济、文化和旅游等方面的成绩和经验，提高舆论引导能力，推进合作区域间经济贸易、文旅融合、文化传承及品牌提升，实现优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展。

在合作联盟成立后召开的第一届联席会议上，审议通过了《泛秦巴区域新闻宣传合作联盟章程》，推选产生了合作联盟秘书处成员，第一届秘书处执行秘书长、副秘书长，形成了《泛秦巴区域新闻宣传合作巴中共识》，发布了《泛秦巴区域新闻宣传合作联盟正式宣告成立》。

据悉，川陕甘宁渝鄂豫等毗邻地区中秦岭、大巴山横亘覆盖区域（简称“泛秦巴区域”）地缘相接、血脉相亲、亲肤相近，发展水平相当，具有广泛的合作前景。随着国务院川陕革命老区振兴发展规划《秦巴片区区域发展与扶贫攻坚规划（2011—2020年）》《西部大开发“十三五”规划》的实施，泛秦巴区域协同发展越来越紧密，合作

便民服务 收费标准：55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址：红星路二段70号四川报业集团3楼310B

●清算公告：经公司股东会研究决定，注销四川冰之恋贸易有限公司，请公司债权债务人见报后45日内来我公司办理相关手续，逾期责任自负。

联系人：许先生 18188491978
四川冰之恋贸易有限公司
2018年10月24日

清算公告
经公司股东会决定，注销自贡资源娱乐有限公司，请公司债权债务人见报后45日内来我公司办理相关手续，逾期责任自负。

联系人：石建国
1878473133
自贡资源娱乐有限公司清算组
2018年10月24日

●清算公告：经公司股东会研究决定，注销自贡资源广告设计有限公司，请公司债权债务人见报后45日内来我公司办理相关手续，逾期责任自负。

联系人：付群芳 18990029668
自贡资源广告设计有限公司
2018年10月24日

注销公告
四川鸿亿诚商贸有限公司（统一社会信用代码：91510105350695346）经股东会决议决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

成都欧维装饰材料有限公司（统一社会信用代码：MA611RFWQ1D）经股东决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

成都智鸿照明工程有限公司请公司债权债务人自公司日起四十日之内向成都市金牛区一环路北三段顺沙巷23号11幢6层05号向公司清算组申报债权债务。

成都智鸿照明工程有限公司清算组
2018年10月24日

●注销公告：四川裕达工程咨询有限公司（统一社会信用代码：915101051056095346）经股东会决议决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

四川裕达工程咨询有限公司
2018年10月24日

●注销公告：四川信盛源建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91510107MA6CDUKK28）遗失公告。

成都信盛源建筑工程有限公司
2018年10月24日

●注销公告：四川鸿亿诚商贸有限公司（统一社会信用代码：91510105350695346）经股东会决议决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

成都信盛源建筑工程有限公司
2018年10月24日

●注销公告：四川信盛源建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91510105350695346）经股东会决议决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。

成都信盛源建筑工程有限公司
2018年10月24日

●注销公告：四川信盛源建筑工程有限公司（统一社会信用代码：91510105350695346）经股东会决议决定注销，请债权债务人自本公司见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。